Bausatz Art.-Nr. 251448

Pos.| Stk. | Gegenstand Pos.| Stk. | Gegenstand 4
A 1 Boden H 1 Muffe
B 4 Eckschiene J 4 Mutter 1/2-G G
C 4 Rahmenwinkel K 4 Deckrosette
D 1 Trager L 16 Senkschraube M6x20 :
E 16 Zentrierring M 2 Zylinderschraube M6x12
F 1 Pendelrohr unten| N 4 Zylinderschraube M4x8 K
G 1 Pendelrohr pben| O 4 Sechskantmutter M4
ik
! !
M F M
'ﬁ‘ ﬂ s
s ] @ ************ @
I I n:l
I | J
rm
| | D
I I |D:IIUH
I B Bl ﬁ
I I
I I
I I
A
__________ s ®_
N ! L
1 M e el
L LIL i
Te el e T oD
s Jaiial
1 ‘ : X L
=e=f + A 5 +B== ==§ L T o B=«
LE RB ﬁ E L LE E
c
N 0 o) N
= = @ R =
L E E E E L
b 24 | g :
==, T E=e ==g L 1 3 \B==
w e E wo —
It -1 @we ] £ Ui
j] ﬁ ﬂLL L ﬂl L
Rev : Erstellt : Datum / Visum Gepriift : Datum / Visum Freigegeben : Datum / Visum
01 I I / BI. 1/1
.00 19.08.2008 / AA 19.08.2008 / AA 19.08.2008 / mh

Grossraumuhr MODERNA 4-seitig
Montageanleitung zu Bausatz: Metallrahmen mit Bodenblech und Deckenabhangung,
zur Aufnahme von vier 1-seitgen Nebenuhren MODERNA 40 x 40 cm.

Mgy,
MOBATIME

MOSER-BAER AG Switzerland

MBS-Nr.

TD-800 620

Rev.

01

File: TD-800620.00-Moderna-4seitig_Montageanleitung.dsf




